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Anestezice: 
riscuri și efecte secundare 
Durere în gât 
 

Despre această broșură 
Acest broșură este despre durerile în gât care apar după o anestezie generală. Acestea 
sunt un efect secundar pe care l-ați putea resimți după ce vi se administrează un anestezic 
general. Broșura explică cauzele acestora și ce se poate face în privința lor.  

Anestezicele generale sunt medicamente care produc o stare de somn profund. Sunt 
esențiale pentru anumite operații și proceduri. În timpul unei anestezii generale, sunteți 
inconștient(ă) și nu simțiți nimic. 

Puteți citi mai multe detalii despre diferitele tipuri de anestezice pe site-ul nostru, care 
este disponibil în mai multe limbi aici: 
www.rcoa.ac.uk/patientinfo/translations#languages. 

Cum se manifestă? 
■ Este posibil să simțiți un disconfort sau dureri mai puternice în gât. 

■ Durerea în gât durează, de obicei, 24-48 ore. 

■ Este posibil să aveți vocea răgușită. 

■ Este posibil să vă simțiți gâtul foarte uscat. 

Care este probabilitatea să se manifeste?  
Probabilitatea apariției durerilor în gât depinde de echipamentul pe care îl folosește 
medicul anestezist. 

Din 100 de persoane 

 

20-40 au fost afectate 60-80 nu au fost afectate  
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Aceste cifre provin din studii de cercetare. Pe site-ul nostru puteți vedea de unde am 
obținut datele: www.rcoa.ac.uk/patientinfo/risks/evidence. 

Ce cauzează dureri în gât după anestezie? 
Unele gaze și medicamente anestezice vă pot usca gâtul. 

Unele dintre echipamentele pe care medicii anesteziști le folosesc în timpul unei anestezii 
generale vă pot irita gâtul.  

În timpul unei anestezii generale, mușchii din corp se relaxează, în special cei din jurul 
gâtului și al pieptului. Acest lucru poate reduce cantitatea de aer care intră în plămâni.  

Pentru a asigura un flux continuu de oxigen către plămâni, anestezistul vă poate introduce 
un tub de respirație în gât, pentru a vă menține căile respiratorii deschise. De obicei, 
anesteziștii fac acest lucru după ce sunteți inconștient(ă).  

Tuburile sau măștile pe care anestezistul le folosește în timp ce sunteți inconștient(ă) vă 
pot provoca dureri în gât deoarece: 

■ vă pot irita gâtul atunci când sunt introduse sau îndepărtate 

■ unele sunt gonflabile și pot apăsa pe gât atunci când se umflă. Acest lucru poate 
provoca disconfort. 

Puteți afla mai multe informații privind căile respiratorii și respirația în timpul anesteziei 
pe site-ul nostru, care este disponibil în mai multe limbi aici: 
www.rcoa.ac.uk/patientinfo/translations#languages. 

 
Ce vă poate fi de folos?  
Puteți lua analgezice, cum ar fi ibuprofenul sau paracetamolul. Consultați medicul de 
familie sau farmacistul pentru a afla care este cel mai bun analgezic pentru 
dumneavoastră. De asemenea, vi se pot administra medicamente pentru durere la spital, 
înainte de a pleca acasă.  

Când să cereți ajutor 
■ Dacă durerea se agravează și aveți probleme la înghițire la o săptămână după 

anestezie, trebuie să consultați medicul de familie sau asistenta medicală sau să 
solicitați sfatul unui farmacist.  

■ Dacă aveți dificultăți de respirație sau tuse cu sânge, trebuie să contactați urgent 
medicul de familie sau anestezistul pentru sfaturi suplimentare. 
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Declinarea responsabilității 
Ne străduim din răsputeri să menținem informațiile din această broșură exacte și 
actualizate, dar nu putem garanta acest lucru. Nu ne așteptăm ca aceste informații 
generale să acopere toate întrebările pe care le-ați putea avea sau să abordeze toate 
aspectele care ar putea fi importante pentru dumneavoastră. Ar trebui să discutați cu 
echipa medicală despre opțiunile dumneavoastră și despre orice îngrijorare pe care o 
aveți, folosind această broșură ca ghid. Această broșură în sine nu trebuie considerată 
drept îndrumar. Nu poate fi utilizată în scopuri comerciale sau de afaceri. Pentru precizări 
legale complete, vă rugăm să faceți clic aici:  
www.rcoa.ac.uk/patient-information/translations/romanian. 
 
Toate traducerile sunt furnizate de comunitatea de traducători a organizației Translators 
without Borders (Traducători fără frontiere). Calitatea acestor traduceri este verificată 
pentru ca traducerile să fie cât mai exacte posibil, însă există riscul unor inexactități și al 
interpretării eronate a anumitor informații. 
 
 

Spuneți-ne părerea dumneavoastră 
Așteptăm sugestiile dumneavoastră pentru a îmbunătăți această broșură. 
 
Dacă aveți observații cu privire la această broșură vă rugăm să le trimiteți la adresa de e-
mail: patientinformation@rcoa.ac.uk 
 
Royal College of Anaesthetists 
Churchill House, 35 Red Lion Square, Londra WC1R 4SG 
 

www.rcoa.ac.uk 
 
Ediția a șasea, noiembrie 2024 
Această broșură va fi revizuită în termen de trei ani de la data publicării. 
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doriți să utilizați o parte din broșură într-o altă publicație, trebuie să specificați sursa în mod adecvat și să eliminați siglele, mărcile, 
imaginile și pictogramele. Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați. 

 

 

 


